Impressum

Geschrieben von: Administrator

Sonntag, den 13. Februar 2011 um 12:09 Uhr - Aktualisiert Mittwoch, den 07. Februar 2018 um 20:02 Uhr

Impressum:

Anbieterkennzeichnung nach § 5 TMG:

Rechtsanwalt Siegfried Bruckmann

ist Mitglied der:

Rechtsanwaltskammer Tübingen und im Deutschen Anwaltsverein,Bundesrepublik Deutschland.

Die maßgeblichen berufsrechtlichen Regelungen sind die Bundesrechtsanwaltsordnung (BRAO), die Fachanwaltsordnung (FAO), die Berufsordnung (BORA), für den Bereich des internationalen Rechtsverkehrs die "Standesregelung der Rechtsanwälte in der Europäischen Gemeinschaft" (CCBE), sowie das Rechtsanwaltsvergütungsgesetz (RVG), ehemals BRAGO.

Nähere Hinweise dazu finden Sie unter www.brak.de .

Die USt-IdNr. lautet: 86042 / 58817

Die vollständigen Kommunikationsdaten lauten:

Anwaltskanzlei Siegfried Bruckmann

Rechtsawalt Siegfried Bruckmann

Fürststr. 33 72072Tübingen Telefon 07071 - 97751714 Fax 07071 - 97751720 Mobil 0170 - 3 19 19 22

Impressum

Geschrieben von: Administrator

Sonntag, den 13. Februar 2011 um 12:09 Uhr - Aktualisiert Mittwoch, den 07. Februar 2018 um 20:02 Uhr

RABruckmann@RABruckmann.eu Diese E-Mail-Adresse ist gegen Spambots geschützt! JavaScript muss aktiviert werden, damit sie angezeigt werden kann.

Haftung:

Herr Rechtsanwalt Bruckmann übernehmen die Gewähr für Vollständigkeit und Richtigkeit der eingestellten Daten.

Für Links auf externe Internetseiten und Angebote gilt folgendes: Rechtsanwalt Bruckmann ist nach den allgemeinen Gesetzen als Content Provider nur für eigene Inhalte verantwortlich, die er zur Nutzung auf der

URL:

http://www.bruckmann.eu

bereithält.

Querverweise auf Seiten und Inhalte von anderen Anbietern werden nicht zu eigenen Inhalten. Fremde Inhalte werden nur bereitgestellt. Für diese fremden Inhalte besteht nur insoweit eine Verantwortlichkeit, als weitere Nutzung zu verhindern ist, wenn von der Rechtswidrigkeit oder Strafbarkeit positive Kenntnis vorliegt oder erlangt wird oder technisch möglich und zumutbar ist.

Bei Querverweisen handelt es sich typischerweise um Verweisungen auf Internet- und Inhaltsangebote, welche Veränderungen unterliegen. Es besteht keine gesetzliche Verpflichtung, diese Inhalte Dritter ständig auf Veränderungen zu überprüfen.

Geschrieben von: Administrator

Sonntag, den 13. Februar 2011 um 12:09 Uhr - Aktualisiert Mittwoch, den 07. Februar 2018 um 20:02 Uhr

Diese Dokumente/Webseiten einschließlich ihrer Teile sind urheberrechtlich geschützt.

Sie dürfen nur zum privaten, wissenschaftlichen und nichtgewerblichen Gebrauch und zum Zweck der Information kopiert und ausgedruckt werden, wenn sie den Copyright-Hinweis enthalten. Der Verfasser behält sich das Recht vor, diese Erlaubnis jederzeit zu widerrufen. Ohne vorherige schriftliche Genehmigung der Verfasser dürfen diese Dokumente / Webseiten nicht vervielfältigt, archiviert, auf einem anderen Server gespeichert, in Newsgruppen einbezogen, in Online-Diensten benutzt oder auf einer CD-ROM gespeichert werden. Eine kommerzielle Verwendung dieser Webseiten sowie die Anzeige der Dokumente innerhalb von Frames durch andere Internetanbieter sind ausdrücklich untersagt.

Alle Informationen sind sorgfältig recherchiert. Irrtum ist jedoch nicht ausgeschlossen.

Wir weisen darauf hin, dass die hier verwendeten Soft- und Hardwarebezeichnungen und Markennamen der jeweiligen Firmen im Allgemeinen Warenzeichen-, Marken- oder Patent-Schutz unterliegen.

Keine Abmahnung ohne vorherigen Kontakt!

Sollte der Inhalt oder die Aufmachung dieser Seiten fremde Rechte Dritter oder gesetzliche Bestimmungen verletzen, so bitten wir um eine entsprechende Nachricht ohne Kostennote. Die Beseitigung einer möglicherweise von diesen Seiten ausgehenden Schutzrecht-Verletzung durch Schutzrecht-InhaberInnen selbst darf nicht ohne meine Zustimmung stattfinden. Wir garantieren, dass die zu Recht beanstandeten Passagen unverzüglich entfernt werden, ohne dass von Ihrer Seite die Einschaltung eines Rechtsbeistandes erforderlich ist. Dennoch von Ihnen ohne vorherige Kontaktaufnahme ausgelöste Kosten werden wir vollumfänglich zurückweisen und gegebenenfalls Gegenklage wegen Verletzung vorgenannter Bestimmungen einreichen.

ODR-Verordnung – Hinweispflichten seit 09.01.2016

In der Union niedergelassene Unternehmer, die Online-Kaufverträge oder Online-Dienstleistungsverträge eingehen und in der Union niedergelassene Online-Marktplätze stellen auf ihren Websites einen Link zur OS-Plattform ein. Dieser Link muss für Verbraucher leicht zugänglich sein. In der Union niedergelassene Unternehmer, die Online-Kaufverträge

Impressum

Geschrieben von: Administrator

Sonntag, den 13. Februar 2011 um 12:09 Uhr - Aktualisiert Mittwoch, den 07. Februar 2018 um 20:02 Uhr

oder Online-Dienstleistungsverträge eingehen, geben zudem Ihre E-Mail-Adressen an.

Kernpunkt der neuen Informationspflicht ist also die zwingende Nennung des Links zur OS-Plattform (http://ec.europa.eu/consumers/odr/) und die Angabe der E-Mail-Adresse. Diese Email Adresse entnehmen Sie bitte den oben angeführten vollständigen Kontaktdaten.